



കേരള ഗസറ്റ് KERALA GAZETTE

ആധികാരികമായി പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തുന്നത്
 PUBLISHED BY AUTHORITY

വാല്യം 9 Vol. IX	തിരുവനന്തപുരം, ചൊവ്വ Thiruvananthapuram, Tuesday	2020 ആഗസ്റ്റ് 4 4th August 2020	നമ്പർ No. } 31
		1195 കർക്കടകം 20 20th Karkadakam 1195	
		1942 ശ്രാവണം 13 13th Sravana 1942	

PART III Registration Department

നോട്ടീസ്

റഫ്. എം.2-1863/2017.

2020 ജൂൺ 24.

കൊല്ലം ജില്ലയിൽ കടയ്ക്കൽ സബ് രജിസ്ട്രാറാഫീസിൽ ആധാരം രജിസ്റ്റർ ചെയ്യുന്നതിനായി അബ്ദുൽ സത്താർ, ബിസ്മില്ലാ മൻസിൽ, മുരുകുമൺ, നിലമേൽ-691 535 എന്ന വ്യക്തി 1-3-2017-ാം തീയതിയിൽ KL005831989201617E-ാം നമ്പർ e-Chalan മുഖേന ഖജനാവിൽ ഒടുക്കിയ രജിസ്ട്രേഷൻ ഫീസ് ₹ 500 (അഞ്ഞൂറ് രൂപ മാത്രം), ആധാര രജിസ്ട്രേഷൻ നടന്നിട്ടില്ലാത്തതിനാൽ ഫീസ് റീഫണ്ട് അനുവദിക്കണമെന്ന കക്ഷിയുടെ അപേക്ഷയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ബഹു. രജിസ്ട്രേഷൻ ഇൻസ്പെക്ടർ ജനറൽ, തിരുവനന്തപുരം, 14-11-2017-ലെ ആർ.ആർ. 7-6513/17 നമ്പർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം റീഫണ്ട് അനുവദിച്ചിട്ടുള്ളതാണ്.

Gaz. No. 31/2020/DTP (Registration).

എന്നാൽ ടി വിവരം അറിയിച്ചുകൊണ്ട് ബന്ധപ്പെട്ട കക്ഷിക്ക് കടയ്ക്കൽ സബ് രജിസ്ട്രാർ നൽകിയ കത്ത് ടിയാൻ കൈപ്പറ്റാതെ തിരികെ വന്നിട്ടുള്ളതാണ്. സാധ്യമായ രീതിയിൽ ഈ വിവരത്തിന് അറിയിപ്പ് നൽകാൻ ശ്രമിച്ചിട്ടും അറിയിക്കാൻ കഴിഞ്ഞിട്ടില്ലാത്തതാണ്. ആയതിനാൽ ടി തുക സർക്കാരിലേക്ക് കണ്ടുകെട്ടാൻ തീരുമാനിച്ചിട്ടുള്ളതാണ്. ഇത് സംബന്ധിച്ച് ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ഈ പരസ്യം ഗസറ്റിൽ പരസ്യപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനുള്ളിൽ രേഖാമൂലം കൊല്ലം ജില്ലാ രജിസ്ട്രാർ മുമ്പാകെ ഹാജരാകേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞാൽ തപാൽ മാർഗ്ഗമായോ വരുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

ജില്ലാ രജിസ്ട്രാർ ജനറലിന്റെ കാര്യാലയം, (ഒപ്പ്)
 കൊല്ലം. ജില്ലാ രജിസ്ട്രാർ (ജനറൽ).

(5)

ദി കേരളാ സ്റ്റേറ്റ് ഫിനാൻഷ്യൽ എൻ്റർപ്രൈസസ് ലിമിറ്റഡിൻ്റെ വർക്കല ബ്രാഞ്ചിനുവേണ്ടി ബ്രാഞ്ച് മാനേജർ മുമ്പൻ നിന്ന് ഈ ആഫീസിൽ 14/2016-ാം നമ്പരായി രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത് 9-5-2016-ാം തീയതി ആരംഭിച്ച് 8-8-2019-ാം തീയതിയിൽ അവസാനിച്ച് ₹ 1,00,000 മുതലുള്ള ചിട്ടിയുടെ ഉറപ്പിലേക്കായി ചിട്ടി മുതലിന് സമമായ ₹ 1,00,000 സബ് ട്രഷറി, വർക്കലയിൽ നിക്ഷേപിച്ച് TFD JJ 330511-ാം നമ്പർ ഫിക്സഡ് ഡെപ്പോസിറ്റ് പ്രകാരം നിക്ഷേപിച്ചുകിട്ടിയ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ജാമ്യമായി സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളതാണ്. ചിട്ടിയുടെ ബാക്കിപത്രങ്ങളെല്ലാം ക്രമപ്രകാരം ആഡിറ്റ് ചെയ്ത് ആഡിറ്റ് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് യഥാകാലം ഈ ഓഫീസിൽ ഫയൽ ചെയ്തിട്ടുള്ളതും ചിട്ടി സംബന്ധമായ ഇടപാടുകളെല്ലാം തീർത്തിരിക്കുന്നതായി കാണിച്ച് ജാമ്യബാധ്യത വിടർത്തി നിക്ഷേപത്തുക തിരികെ കിട്ടണമെന്ന് മുമ്പൻ അപേക്ഷിച്ചിരുന്നതും ചിട്ടി സംബന്ധമായ ഈ ആഫീസിലുള്ള റിക്കാർഡുകൾ തിട്ടപ്പെടുത്തിയതിനാൽ ചിറ്റാളന്മാർക്കോ ഗവണ്മെന്റിനോ മേപ്പടി ചിട്ടി സംബന്ധമായ യാതൊരു തുകയും മുമ്പനിൽ നിന്നും ഈടാക്കേണ്ടതായിട്ടില്ലെന്നും എനിക്ക് ബോധ്യപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതുകൊണ്ട് മേപ്പടി നിക്ഷേപത്തുക ജാമ്യ ബാധ്യതയിൽ നിന്നും വിടർത്തി മുമ്പൻ തിരികെ കൊടുക്കുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തുന്ന തീയതി മുതൽ ഒരു മാസത്തിനകം ഈ ആഫീസിൽ രേഖാമൂലം ബോധിപ്പിച്ചുകൊള്ളേണ്ടതും ആയതിനുശേഷം വരുന്ന അപേക്ഷകളെ ഗൗനിക്കുന്നതല്ലാത്തതുകൊണ്ടും.

(6)

ദി കേരളാ സ്റ്റേറ്റ് ഫിനാൻഷ്യൽ എൻ്റർപ്രൈസസ് ലിമിറ്റഡിൻ്റെ വർക്കല ബ്രാഞ്ചിനുവേണ്ടി ബ്രാഞ്ച് മാനേജർ മുമ്പൻ നിന്ന് ഈ ആഫീസിൽ 20/2016-ാം നമ്പരായി രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത് 29-6-2016-ാം തീയതി ആരംഭിച്ച് 24-9-2019-ാം തീയതിയിൽ അവസാനിച്ച് ₹ 5,00,000 മുതലുള്ള ചിട്ടിയുടെ ഉറപ്പിലേക്കായി ചിട്ടി മുതലിന് സമമായ ₹ 5,00,000 സബ് ട്രഷറി, വർക്കലയിൽ നിക്ഷേപിച്ച് TFD 330376-ാം നമ്പർ ഫിക്സഡ് ഡെപ്പോസിറ്റ് പ്രകാരം നിക്ഷേപിച്ചുകിട്ടിയ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ജാമ്യമായി സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളതാണ്. ചിട്ടിയുടെ ബാക്കിപത്രങ്ങളെല്ലാം ക്രമപ്രകാരം ആഡിറ്റ് ചെയ്ത് ആഡിറ്റ് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് യഥാകാലം ഈ ഓഫീസിൽ ഫയൽ ചെയ്തിട്ടുള്ളതും ചിട്ടി സംബന്ധമായ ഇടപാടുകളെല്ലാം തീർത്തിരിക്കുന്നതായി കാണിച്ച് ജാമ്യബാധ്യത വിടർത്തി നിക്ഷേപത്തുക തിരികെ കിട്ടണമെന്ന് മുമ്പൻ അപേക്ഷിച്ചിരുന്നതും ചിട്ടി സംബന്ധമായ ഈ ആഫീസിലുള്ള റിക്കാർഡുകൾ തിട്ടപ്പെടുത്തിയതിനാൽ ചിറ്റാളന്മാർക്കോ ഗവണ്മെന്റിനോ മേപ്പടി ചിട്ടി സംബന്ധമായ യാതൊരു തുകയും മുമ്പനിൽ നിന്നും ഈടാക്കേണ്ടതായിട്ടില്ലെന്നും എനിക്ക് ബോധ്യപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതുകൊണ്ട് മേപ്പടി നിക്ഷേപത്തുക ജാമ്യ ബാധ്യതയിൽ നിന്നും വിടർത്തി മുമ്പൻ തിരികെ കൊടുക്കുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തുന്ന തീയതി മുതൽ ഒരു മാസത്തിനകം ഈ ആഫീസിൽ രേഖാമൂലം ബോധിപ്പിച്ചുകൊള്ളേണ്ടതും ആയതിനുശേഷം വരുന്ന അപേക്ഷകളെ ഗൗനിക്കുന്നതല്ലാത്തതുകൊണ്ടും.

(ഒപ്പ്)

വർക്കല.

അസിസ്റ്റന്റ് ചിട്ടി രജിസ്ട്രാർ.

ചിറ്റാർ അസിസ്റ്റന്റ് ചിട്ടി രജിസ്ട്രാർ ഓഫീസിൽ നിന്നും പരസ്യം ചെയ്യുന്നത്.

(1)

ദി കേരളാ സ്റ്റേറ്റ് ഫിനാൻഷ്യൽ എൻ്റർപ്രൈസസ് ലിമിറ്റഡ് എന്ന കമ്പനിയുടെ ചിറ്റാർ ബ്രാഞ്ചിൽ നിന്നും ബ്രാഞ്ച് മാനേജർ മുമ്പൻ നിന്ന് ഈ ആഫീസിൽ 2/2016-ാം നമ്പരായി വരിയോല രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത് 20-1-2016-ൽ ആരംഭിച്ച് 20-4-2019-ൽ അവസാനിച്ച് ₹ 1,00,000 മുതലുള്ള ചിട്ടിയുടെ ഉറപ്പിലേക്കായി ചിട്ടി മുതലിന് സമമായ തുക 1982 കേന്ദ്ര ചിട്ടി നിയമ വ്യവസ്ഥകൾ പ്രകാരം അസിസ്റ്റന്റ് രജിസ്ട്രാർ ഓഫ് ചിട്ട്സ്, ചിറ്റാരിൻ്റെ പേരിൽ ചിറ്റാർ സബ് ട്രഷറിയിൽ JJ 866309/8576-ാം നമ്പരായി ഫിക്സഡ് ഡെപ്പോസിറ്റ് നിക്ഷേപിച്ച് ടി ഡെപ്പോസിറ്റ് രസീതി ഈ ആഫീസിൽ ജാമ്യമായി ഏൽപ്പിച്ചിട്ടുള്ളതാണ്. ടി ചിട്ടിയുടെ ബാക്കി പത്രങ്ങളെല്ലാം ക്രമപ്രകാരം ആഡിറ്റ് ചെയ്ത് യഥാകാലം ഈ ഓഫീസിൽ ഫയൽ ചെയ്തിട്ടുള്ളതുമാണ്. ടി ചിട്ടി സംബന്ധമായ ഇടപാടുകൾ എല്ലാം തീർന്നിരിക്കുന്നതായി കാണിച്ച് ജാമ്യബാധ്യത വിടർത്തി ടി നിക്ഷേപത്തുക തിരികെ കിട്ടണമെന്ന് മുമ്പൻ ഈ ആഫീസിൽ അപേക്ഷിച്ചിരിക്കുന്നതും ടി ചിട്ടി സംബന്ധമായി ഈ ആഫീസിലെ റിക്കാർഡുകൾ പരിശോധിച്ചതിൽ ചിറ്റാളന്മാർക്കോ ഗവണ്മെന്റിലേക്കോ യാതൊരുവിധമായ തുകയും മുമ്പനിൽനിന്നും ഈടാക്കേണ്ടതായിട്ടില്ലെന്ന് രേഖകൾ പ്രകാരം ബോധ്യം വന്നിട്ടുള്ളതാണ്. ടി ഡെപ്പോസിറ്റ് തുക ജാമ്യബാധ്യതയിൽ നിന്നും വിടർത്തി മുമ്പൻ തിരികെ കൊടുക്കുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം ഗസറ്റിൽ പരസ്യപ്പെടുത്തുന്ന തീയതി മുതൽ ഒരു മാസത്തിനകം രേഖാമൂലം ഈ ആഫീസിൽ ബോധിപ്പിച്ചുകൊള്ളേണ്ടതും അതിനുശേഷം വരുന്ന ആക്ഷേപങ്ങളെ ഗൗനിക്കുന്നതല്ലാത്തതുകൊണ്ടും.

(2)

ദി കേരളാ സ്റ്റേറ്റ് ഫിനാൻഷ്യൽ എൻ്റർപ്രൈസസ് ലിമിറ്റഡ് എന്ന കമ്പനിയുടെ ചിറ്റാർ ബ്രാഞ്ചിൽ നിന്നും ബ്രാഞ്ച് മാനേജർ മുമ്പൻ നിന്ന് ഈ ആഫീസിൽ 2016-ൽ 3/2016-ാം നമ്പരായി വരിയോല രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത് 22-1-2016-ൽ ആരംഭിച്ച് 22-4-2019-ൽ അവസാനിച്ച് ₹ 2,00,000 മുതലുള്ള ചിട്ടിയുടെ ഉറപ്പിലേക്കായി ചിട്ടി മുതലിന് സമമായ തുക 1982 കേന്ദ്ര ചിട്ടി നിയമ വ്യവസ്ഥകൾ പ്രകാരം അസിസ്റ്റന്റ് രജിസ്ട്രാർ ഓഫ് ചിട്ട്സ്, ചിറ്റാരിൻ്റെ പേരിൽ ചിറ്റാർ സബ് ട്രഷറിയിൽ ഫിക്സഡ് ഡെപ്പോസിറ്റ് നിക്ഷേപിച്ച് ടി ഡെപ്പോസിറ്റ് രസീതി ഈ ആഫീസിൽ ജാമ്യമായി ഏൽപ്പിച്ചിട്ടുള്ളതാണ്. ടി ചിട്ടിയുടെ ബാക്കിപത്രങ്ങളെല്ലാം ക്രമപ്രകാരം ആഡിറ്റ് ചെയ്ത് യഥാകാലം ഈ ഓഫീസിൽ ഫയൽ ചെയ്തിട്ടുള്ളതുമാണ്. ടി ചിട്ടി സംബന്ധമായ ഇടപാടുകൾ എല്ലാം തീർന്നിരിക്കുന്നതായി കാണിച്ച് ജാമ്യം ബാധ്യത വിടർത്തി ടി നിക്ഷേപത്തുക തിരികെ കിട്ടണമെന്ന് മുമ്പൻ ഈ ആഫീസിൽ അപേക്ഷിച്ചിരിക്കുന്നതും ടി ചിട്ടി സംബന്ധമായി ഈ ആഫീസിലെ റിക്കാർഡുകൾ പരിശോധിച്ചതിൽ ചിറ്റാളന്മാർക്കോ ഗവണ്മെന്റിലേക്കോ യാതൊരുവിധമായ തുകയും മുമ്പനിൽ നിന്നും ഈടാക്കേണ്ടതായിട്ടില്ലെന്ന് രേഖകൾ പ്രകാരം ബോധ്യം വന്നിട്ടുള്ളതാണ്. ടി ഡെപ്പോസിറ്റ് തുക ജാമ്യബാധ്യതയിൽ നിന്നും വിടർത്തി മുമ്പൻ തിരികെ കൊടുക്കുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം ഗസറ്റിൽ പരസ്യപ്പെടുത്തുന്ന തീയതി മുതൽ ഒരു മാസത്തിനകം രേഖാമൂലം ഈ ആഫീസിൽ ബോധിപ്പിച്ചുകൊള്ളേണ്ടതും അതിനുശേഷം വരുന്ന ആക്ഷേപങ്ങളെ ഗൗനിക്കുന്നതല്ലാത്തതുകൊണ്ടും.

(15)

ദി കേരളാ സ്റ്റേറ്റ് ഫിനാൻഷ്യൽ എൻ്റർപ്രൈസസ് ലിമിറ്റഡ് എന്ന കമ്പനിയുടെ ചിറ്റൂർ ബ്രാഞ്ചിൽ നിന്നും ബ്രാഞ്ച് മാനേജർ മുൻപ് നിന്ന് ഈ ആഫീസിൽ 7/2017-ാം നമ്പരായി വരിയോല രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത് 28-4-2017-ൽ ആരംഭിച്ച് 21-9-2019-ൽ അവസാനിച്ച ₹ 6,00,000 മുതലുള്ള ചിട്ടിയുടെ ഉറപ്പിലേക്കായി ചിട്ടി മുതലിന് സമമായ ₹ 6,00,000 1982 കേന്ദ്ര ചിട്ടി നിയമ വ്യവസ്ഥകൾ പ്രകാരം അസിസ്റ്റന്റ് രജിസ്ട്രാർ ഓഫ് ചിട്ട്സ്, ചിറ്റൂരിൻ്റെ പേരിൽ ചിറ്റൂർ സബ് ട്രഷറിയിൽ AAA416517/TFD 799010500119104-ാം നമ്പരായി ഫിക്സഡ് ഡെപ്പോസിറ്റ് നിക്ഷേപിച്ച് ടി ഡെപ്പോസിറ്റ് രസീതി ഈ ആഫീസിൽ ജാമ്യമായി ഏൽപ്പിച്ചിട്ടുള്ളതാണ്. ടി ചിട്ടിയുടെ ബാക്കിപത്രങ്ങളെല്ലാം ക്രമപ്രകാരം ആഡിറ്റ് ചെയ്ത് യഥാകാലം ഈ ഓഫീസിൽ ഫയൽ ചെയ്തിട്ടുള്ളതുമാണ്. ടി ചിട്ടി സംബന്ധമായ ഇടപാടുകൾ എല്ലാം തീർന്നിരിക്കുന്നതായി കാണിച്ച് ജാമ്യബാധ്യത വിടർത്തി ടി നിക്ഷേപത്തുക തിരികെ കിട്ടണമെന്ന് മുമ്പൻ ഈ ആഫീസിൽ അപേക്ഷിച്ചിരിക്കുന്നതും ടി ചിട്ടി സംബന്ധമായി ഈ ആഫീസിലെ റിക്കാർഡുകൾ പരിശോധിച്ചതിൽ ചിറ്റാളന്മാർക്കോ ഗവൺമെന്റിലേക്കോ യാതൊരുവിധമായ തുകയും മുമ്പനിൽനിന്നും ഈടാക്കേണ്ടതായിട്ടില്ലെന്ന് രേഖകൾ പ്രകാരം ബോധ്യം വന്നിട്ടുള്ളതാണ്. ടി ഡെപ്പോസിറ്റ് തുക ജാമ്യബാധ്യതയിൽ നിന്നും വിടർത്തി മുമ്പന് തിരികെ കൊടുക്കുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം ഗസറ്റിൽ പരസ്യപ്പെടുത്തുന്ന തീയതി മുതൽ ഒരു മാസത്തിനകം രേഖാമൂലം ഈ ആഫീസിൽ ബോധിപ്പിച്ചുകൊള്ളേണ്ടതും അതിനുശേഷം വരുന്ന ആക്ഷേപങ്ങളെ ഗൗനിക്കുന്നതല്ലാത്തതുമാകുന്നു.

(ഒപ്പ്)

ചിറ്റൂർ.

അസിസ്റ്റന്റ് ചിട്ടി രജിസ്ട്രാർ.